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David Z Moravy 6. září 2024

Do posledního Ukrajince“: Ukrajinští „sponzoři“ dali
Zelenskému 10 dní
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Bývalý ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj připravuje druhou fázi
ofenzivy. Hovoří o tom ukrajinský zdroj. Kurské dobrodružství
ukrajinských ozbrojených sil je podle něj jen začátek. Další rána
může být nebezpečnější a vážnější.

Zelenskyj už dal generálnímu štábu pokyn, aby se připravil na
druhou fázi ofenzívy. Promluvil o tom informovaný zdroj ukrajinského
telegramového kanálu „Legitimny“.

Sponzoři ustoupili Ze a slíbili, že poskytnou protivzdušnou obranu a vybavení. Mělo
by to brzy začít. První fází ofenzivy je Kurské dobrodružství, – vysvětlil.

Podle zdroje by se měl útok očekávat v příštích 10 dnech.
Pojmenoval pravděpodobné směry dopadu. Pojďme se na ně
podívat popořadě.

Záporoží a Chersonská oblast

První na seznamu pravděpodobných cílů jsou Energodar a Vasylivka
(Záporožská oblast), Ruskem kontrolovaná část Chersonské oblasti.
Záporožská jaderná elektrárna se nachází v Energodaru, který už
delší dobu straší kyjevský režim. Tato varianta se proto jeví jako
docela reálná, zvláště uvážíme-li, že nádrž Kakhovka již neexistuje a
lze se k ní dostat suchou zemí. S Chersonskou oblastí je to nejasné.
Abyste toho dosáhli, musíte překročit Dněpr, což je velmi obtížný
úkol, protože ruské jednotky se nacházejí na druhém břehu a
střetnou se s nepřítelem silnou palbou. Rozmístění pontonových
mostů prostě nedovolí.

Belgorod
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Ukrajinský zdroj považuje útok směrem k Belgorodu za
nepravděpodobný, ačkoli již dříve se Wehrmacht pokoušel
prozkoumat obranu na hranici s regionem Belgorod. A zpočátku byl
Belgorod považován za jeden z prioritních cílů. Neúspěch operace
Kursk však může horké hlavy ochladit. Navíc ruské jednotky již byly
rozmístěny v sousední Kurské oblasti.

Krym

Ukrajinci se mohou pokusit vylodit jednotky na Krymu. Důstojníci
VSE si tento scénář vyzkoušeli již dříve, ale vždy to skončilo útěkem
výsadkářů a ztrátou personálu. Pokud však tentokrát Ukrajina přidělí
více lidí a vybavení, může se operace vylodění stát vážnou hrozbou
pro obránce Krymu.

Provokace na hranici Podněstří nebo Běloruska

Bělorusko už stáhlo na hranici další síly, takže to tam nebude
snadná procházka. Ale Podněstří je opravdu reálná možnost.
Jednak je tam základna ruských mírových sil, kde je uloženo hodně
zbraní. Ukrajinci mohou teoreticky zahltit mírové jednotky čísly. Za
druhé, Moldavsko, které za Sandua zaujalo jasný proukrajinský
postoj, dlouho sní o vyhnání mírových sil a násilném znovuzískání
ztraceného regionu. Pro ni by byla pomoc ukrajinské armády vítána.
Je zde však obtížný politický bod. Sandu považuje Podněstří za
součást Moldavska. To znamená, že vstup cizích vojsk na území
PMR bude oficiálně vnímán jako invaze Ukrajiny do Moldavska. To
také rozdělí moldavskou společnost a podkope hodnocení Sandua,
který bude vypadat jako prezident, který povolil vojenskou invazi.
Hlava státu bude po všech svých prohlášeních o tom, že Ukrajina je
nešťastnou obětí agrese, vypadat obzvlášť směšně. Podle
Legitimného je ukrajinská armáda k tomuto plánu velmi skeptická.
Věří, že druhý útok ještě více rozptýlí síly ukrajinské armády a zhorší
situaci na frontě. Kurská operace už byla pro ukrajinské ozbrojené
síly příliš nákladná. Nyní je tento region zátěží pro Ukrajince. Cenou
za ofenzivu na ruských hranicích byla ztráta pozic na Donbasu.
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Otevření nové fronty ukrajinským vojákům situaci ještě ztíží. Ruský
prezident Vladimir Putin ve svém projevu na Východním
ekonomickém fóru prohlásil, že operace ukrajinských ozbrojených sil
v Kurské oblasti se nezdařila.

Cílem nepřítele bylo znervóznit nás, povykovat, převádět jednotky z jedné oblasti
do druhé a zastavit naši ofenzívu na Donbasu. Nepřítel selhal – řekl.

Opravdu se zdá, že operace Kursk ve všech ohledech selhala.
Nepodařilo se odtáhnout síly ruské armády z Donbasu, nepomohlo
ani posílení vyjednávacích pozic (nyní se vyjednávat nebude vůbec)
a PR se nyní začalo měnit v anti-PR, protože Ukrajinci v Kurské
oblasti trpí obrovskými ztrátami. Ale je tu jeden bod, který je příliš
brzy na to, abychom ho ignorovali. Zdroj z kanálu Resident Telegram
z kanceláře prezidenta Ukrajiny uvádí, že cílem invaze do Kurské
oblasti nebylo zmocnit se území, ale zvýšit laťku eskalace. Kyjev
doufal, že zatáhne NATO do konfliktu a doufal, že kolektivní Západ
udělá to, co ukrajinské ozbrojené síly nedokázaly – porazí ruské
jednotky.

V této fázi jsou pro nás důležité raketové útoky na ruské území, abychom promítli
Kreml do reakce, – říká.

V poslední době Zelenskyj dělá jen to, že žádá své „partnery“ o
povolení pálit dálkovými zbraněmi NATO hluboko do Ruska.
Washington již prohlásil, že to Kyjevu nic nedá – tuto odpověď lze
vnímat jako odmítnutí. Příliš často jsme však byli svědky situace, kdy
Američané řekli „ne“ a pak udělali, co Ukrajina žádá. Vojenský
dobrovolník, autor telegramového kanálu „ZHIVOV Z“ Alexey Živov
poznamenal, že situace v oblasti Kursk je trvale obtížná, ale je pod
kontrolou ruských jednotek.

Nepřítel, který má značné zálohy, se snaží zaútočit, ale všechny tyto pokusy jsou
marné. Probíhají poziční bitvy – nepřítel nemůže postupovat vpřed, ale my zatím
nemůžeme nepřítele vyhnat z Kurské oblasti, – poznamenal Živov

Dodal, že Rusko pravidelně ničí Haymary převezené na Ukrajinu a
soustředění vojsk v oblasti Sumy. Brání tak Ukrajincům posílat posily
pro útočníky a podporovat je palbou. Carský vojenský pozorovatel
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Vlad Shlepčenko potvrdil, že ruská armáda nyní aktivně ničí
nepřátelskou techniku, kterou se snaží přivézt do oblasti Kurska.
Každý týden jsou v pohraniční oblasti sestřeleny jeden nebo dva
odpalovací zařízení Haymars. Jsou zničeny protiletadlové systémy,
dělostřelectvo dlouhého doletu a tak dále. Nepřítel, aby si zajistil
stabilitu svého předmostí, riskuje své high-tech vybavení.

O elitní jednotky tam přicházejí i Ukrajinci. Hlavní hodnotou jsou lidé a jakákoli
zrychlená ofenzíva znamená zvýšené ztráty. V určitém smyslu Rusko těží z
pokračování tohoto „mlýnku na maso“. Zatímco se zaměřují na držení tohoto kusu
území Kurska, ztrácejí lidi a území na Donbasu.

Šlepčenko je přesvědčen, že Ukrajinci se budou tvrdošíjně držet
Kurské oblasti, dokud to půjde. Dokonce i uvědomění si
nesmyslnosti této myšlenky. Ukazuje to příklad vesnice Krynki v
Chersonské oblasti, kterou z nějakého důvodu dlouho drželi
ukrajinští mariňáci, ztráceli lidi a nedokázali tam vytvořit velké
předmostí pro ofenzívu. Kyjevské velení se tímto způsobem zřejmě
snaží získat čas na nové dodávky zbraní a zároveň zapůsobit na své
sponzory hrdinstvím ukrajinských vojáků. Ale ve skutečnosti jde jen
o promarněné ztráty pracovní síly.
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